

Україна
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНЕ
ОБ'ЄДНАННЯ №6 СПЕЦІАЛІЗОВАНА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ
ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ, ЦЕНТР ЕСТЕТИЧНОГО ВИХОВАННЯ
"НАТХНЕННЯ" КІРОВОГРАДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ»
код ЄДРПОУ 30948011
№ 877
26 10 2022 р.
25003 м. Кіровоград, вул. Тимірязєва, буд. 1

Відгук на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Інформатика та математика)»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) «Середня освіта (Інформатика та математика)», за якою здійснюється підготовка бакалаврів кафедрою інформатики та інформаційних технологій Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка, відповідає змісту навчального плану спеціальності та педагогічним принципам науковості, системності, наступності, доступності тощо.

ОПП визначає цілі, загальні та фахові компетентності здобувачів вищої освіти, очікувані результати, зміст навчання, окреслює умови та технології реалізації компетентнісного підходу в освітньому процесі, містить оцінку якості підготовки випускників. До освітнього процесу залучені викладачі з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю, які мають наукові ступені та звання, значний стаж роботи у закладах вищої освіти. ООП має належне науково-методичне забезпечення освітнього процесу, що уможливорює подальший професійний розвиток здобувачів освіти за напрямками: інформатика (теоретична і прикладна), інформаційно-комунікаційні технології в освіті, теорія та методика навчання інформатики.

Освітньо-професійна програма скорегована з навчальними планами шкільних дисциплін Інформатика та Математика, забезпечує формування необхідних компетентностей здобувачів вищої освіти та результатів їхнього навчання, передбачає потужну практичну підготовку.

У теперішній час стрімкого розвитку цифрових технологій доцільно звернути увагу на постійне покращення матеріально-технічного забезпечення реалізації програми і продовження тісної співпраці зі школами міста та області, що сприятиме покращенню якості підготовки фахівців.

Учитель інформатики
Комунального закладу «Навчально-виховне
об'єднання №6 "Спеціалізована загальноосвітня
школа І-ІІІ ступенів, центр естетичного
виховання "Натхнення"
Кіровоградської міської ради Кіровоградської області» А.А.Залевська

Директор

30948011



Н.С.Кравченко